

淄博这些路段新增19处电子监控

部分路段信号灯调整

淄博1月24日讯 1月22日,淄博市公安局交通警察支队发布关于新增交通技术监控设备的公示,新增19处监控设备。另外,高新区交警大队对高新区一些路口的信号灯也进行了调整。

新增19处电子监控

为进一步加强道路交通安全管理工作,预防道路交通事故,淄博市公安局交通警察支队周村大队新增3处电子警察,桓台大队新增7处电子警察,9处视频监控。目前,交警部门将上述设备予以公示,自公示之日起5个工作日后,将对有关交通违法行为进行管理。

为提高道路通行效率,改善通行环境,近日,高新区交警部门调整路口信号灯,具体调整如下:

鲁泰大道世纪路路口信号灯放行顺序有变化

近日,针对下班高峰时段段的鲁泰大道世纪路路口东、北方向车流量较大,排队等候时间较长的问题,高新区交警大队对此潮汐现象时间段的信号灯放行模式进行调整,采取搭接放行原理,在晚高峰16时30分至19时,鲁泰大道世纪路路口东、北方向信号灯放行顺序依次为:左转弯—左转+直行—直行,请市民出行注意观察交通信号灯。

柳泉路兰雁大道南路口路口调头需看左转信号灯

因柳泉路兰雁大道南路口调头处距路口过近,影响路面通行效率,经高新区交警大队多次调研,现封闭柳泉路兰雁大道

道南路口的调头口,此路口改为两条左转弯车道,需要调头的车辆需走左转弯车道,按照左转弯信号灯指示掉头。

柳泉路民祥路路口东西向左转车辆可借直行车道行驶

为解决潮汐现象和行人过街等问题,近日,高新区交警大队对柳泉路民祥路路口东西方向的道路进行优化,实行直行和左转弯同时放行的单方向放行模式,左转机动车可借直行车道左转,请行人和驾驶人按照路面交通标牌和信号灯指示通行。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮



扫描微信二维码查看新增监控公示信息

售卖银行卡 截留骗子诈骗款

一男子上演诈骗“碟中谍”被拘

淄博1月24日讯 骗子被骗,听说过吗?桓台警方近日就抓获了一名男子,他截留了骗子的诈骗款。

近日,桓台县公安局唐山派出所正在侦办一起电信网络诈骗案件时,发现涉案嫌疑卡以柜台交易形式被注销,该卡持卡人为广东省的刘某(男,24岁)。民警奔赴广东省,在当地警方的协助下将刘某抓获。

据刘某交代,自己并没有实施该起电信诈骗,但是注销涉案嫌疑卡的确实是自己。经过进一步调查,民警发现,刘某竟然上演了一出电信诈骗“碟中谍”。2019年12月,他的朋友王某找到他称介绍个赚钱的活。按照王某的要求,刘某用自己的身份证办理了手机卡、银行卡和U盾。2020年3月,王某让刘某把之前办理的手机卡

和银行账户注销。在办理注销手续时,两人发现账户余额里有6万余元,于是全部提现。王某给了刘某6000元作为报酬,剩余的钱据为己有。

原来,王某把刘某的手机卡、银行卡等出售给专门从事网上赌博、电信诈骗的人员,等骗子骗到的钱汇入后,他们再把账户注销,以此手段截留被诈骗的钱。王某、刘某反手又把电信诈骗分子骗了。

通过这种方式,两人合伙实施诈骗8次,诈骗金额20余万元,刘某获利2万元。王某正在进一步缉捕中。

1月15日,刘某因涉嫌诈骗罪已被桓台县公安局依法刑事拘留,该案件正在进一步侦查中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 胡正学



民警救助迷路老人。



民警帮夜晚独行迷路的小学生找到家人。

民警将迷路老人送回家中。

帮助群众找回手提包

“我的手提包丢失,请您帮帮我。”1月19日,高青县青城镇的苏女士来到辖区派出所,焦急地向民警诉说着丢包的经过。她说,自己在集市买菜时,不慎将装有重要物品的手提包丢失了。

在安抚苏女士情绪后,民警立刻展开调查。因为丢失地点离监控位置较远,民警现场并未找到有价值的线索。民警随即带着苏女士一路走访询问摊主,与此同时不断拨打苏女士手提包里的手机,该手机一直处于接通状态。民警判断手提包被盗的可能性不大,极有可能是丢失。

最终,民警找到附近的一名骑三轮车的拾荒老人。老人说自己捡到一个手提包,就放在三轮车里。民警将包内物品进行一一核对,确认无误后,将手提包归还给了苏女士。

救助夜行迷路小学生

1月20日晚上9点,一名热心司机向高青县公安局田镇派出所求助,称看到在田镇镇通往青城镇的主干道上,有名穿着校服的小学生独行。他十分担心孩子的安全,希望民警了解下情况。

民警一路寻找,终于在一家加油站附近看到了这名背着书包的小学生。民警把小学生接上警车,带回派出所。

这名小学生告诉民警,他的姑姑说好来接他,但下午放学后一直没有等到姑姑,他就开始独自走着回老家。他凭着记忆在车来车往的主干道上独行,感觉走了好久,也没有走到老家。民警通过小学生提供的电话,很快与其家人和学校取得联系。及时赶来的家人和老师,对民警的救助表示万分感谢。民警对其老师和家长进行未成年人的安全监管教育,叮嘱家校共同保护孩子安全。

安全护送老人回家

1月21日,热心群众李先生带着一名年近6旬的老太太,来到了高青县公安局开发区派出所求助。

经了解,老人姓王,她行动不便还迷了路。李先生便给老太太买来热乎的饭菜,并将她送至派出所,希望民警能将老太太送回家。

民警通过系统查询老人的相关信息,但并未查询到她亲属的联系方式。民警便耐心地与老人交流,获知了她居住的小区大体范围后,通过询问物业相关人员及走访多个

小区,民警最终找到了老太太的住所,并将其安全送回家。

寒夜救助迷路老人

2020年12月21日晚上8点,高青县公安局青城派出所民警巡逻时,发现一名老人蜷缩着坐在地上,像是迷路了。

民警赶紧下车,发现老人已冻得快要失去了知觉。民警立即将随身携带的警服棉大衣给老人穿上,并给她送上热水。待老人恢复知觉后,民警得知老人是辖区村民,当天下午外出捡废品。穿着不太厚实的老人并未意识到自己已经迷了路,走走停停,直到走不动路,只得坐在了地上。在获取到老人家庭住址后,民警将老人安全送到家中,并嘱咐老人天气寒冷,尽量在家附近活动,以防迷路。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真 张朝栋

暖心警事

丢失手提包的群众,迷路的老人、孩子……当你陷入困境,高青公安民警就守护在你身边。那一身警蓝,让人在寒冷的冬日里感到温暖。



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

挂失声明

张泽林,遗失博兴县中医院2020年11月28日开具的山东省医疗住院收费票据一份,编号:403092693316,特此声明。